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ATA DA 10a REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO LEGISPREV 
REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 2016 

DATA, HORA E LOCAL: As dez horas do vigesimo sexto dia do mes de agosto do ano de 

dois mil e dezesseis, na sala de reunioes n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENcAS: Sr. 

Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico do Plano 

LegisPrev, e os membros: Sra. Erica Paulucio Porfirio, Sr. Paulo Springer de Freitas e o Sr. 

Paulo Wanderson Moreira Martins. Participou tambem da reuniao a Sra. Ana Lucia Ferreira dos 

Santos, Chefe de Gabinete da Funpresp-Exe e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro, Assistente 

Administrativo da Secretaria Executiva. MESA: Presidiu a sessao o Sr. Rodrigo e o secretariou a 

Sra. Esther. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos:  1) Aprovacio da Ordem do Dia; 2) 
Emprestimos aos participantes; Assuntos Informativos: 3) Apresentacao do novo Plano de 

Trabalho aprovado pelo Conselho Deliberativo; 4) Evolugao do contencioso juridico; 5) Acesso 

as Atas dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, do Comite de Assessoramento Tecnico ExecPrey e 

do Comite de Investimentos e Riscos; 6) Resposta do Presidente do Conselho Deliberativo ao 

pedido de reconsideracao do Comite LegisPrev. 7) Parecer n° 00866/2016 - Lei de Acesso 

Informagio — LAI. INSTALAcAO: Verificado o quorum necessario, o Presidente instalou a 

reuniao e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAVIES: Item 1) A Ordem do Dia foi 

aprovada pelos membros presentes na reuniao. Item 2) Os membros do Comite LegisPrev 

analisaram o material referente ao projeto de implementacao da carteira de emprestirnos aos 

participantes dos pianos de beneficios administrados pela Funpresp-Exe e fizeram as 

ponderacoes que constam no Parecer n° 006/2016/CAL/Funpresp-Exe a set encaminhado ao 

Conselho Deliberativo. REC0MENDA0.0 N° 8: 0 COMITE DE ASSESSORAMENTO 

TECNICO LEGISPREV DA FUNDA0.0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO 

SERVIDOR PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso 

de suas atribuicoes e nos termos do art. 45 do Regiment° Interno da Fundagao, apresenta, pot 

meio do Parecer n° 006/2016/CAL/Funpresp-Exe, as propostas ao projeto de implementacao 

da carteira de emprestimos aos participantes dos Pianos de Beneficios administrados pela 

Funpresp-Exe e determina seu encaminhamento ao Conselho Deliberativo. Item 3) A Sra. Ana 

Lucia informou aos membros do Comite sobre o novo Plano de Trabalho aprovado pelo 

Conselho Deliberativo em sua 41 Reuniao Ordinaria, realizada no dia 27 de julho de 2016. 0 

Comite tomou conhecimento e decidiram que o assunto sera analisado novamente num 

proximo momento. Item 4) A Nota Tecnica n° 401/2016/GEJUR/Funpresp-Exe, de 05 de 

julho de 2016, que trata sobre a evolucao do contencioso juridico da Fundacao foi 

disponibilizada aos membros do Comite LegisPrev. 0 assunto ficou pendente para a proximo. 

reuniao. Item 5) As seguintes atas foram disponibilizadas: (i) Conselho Deliberativo: ata de 

reuniao ordinaria n° 40; (ii) Conselho Fiscal: ata de reuniao ordinarias no 35; (iii) Comite de 

Assessoramento ExecPrey: ata de reuniao ordinaria n° 12. Item 6) A Sra. Ana Lucia informou 

- 1/2 - 



Pa 
Membro 

kW°  

Peira. Mai'tins 

FUN 	P 
SEU FUTURO, NOSSO PRESENTE 

ANOS 

ATA DA 10a REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO LEGISPREV 
REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 2016 

aos membros do Comite que o Presidente do Conselho Deliberativo reconsiderou sua decisio 

designando o Sr. Rodrigo de Andrade Moreira como Presidente e o Sr. Paulo Wanderson 

Moreira Martins como Presidente Substituto do Comite de Assessoramento Tecnico LegisPrev. 

Item 7) 0 Parecer n° 00866/2016/CONJUR-MP/CGU/AGU que trata sobre a aplicacio da 

Lei de Acesso a Informacio, no que couber, a Fundacao de Previdencia Complementar do 

Servidor Public° Federal do Poder Executivo — Funpresp-Exe foi disponibilizado aos membros 

do 	-te. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Rodrigo de Andrade 

Mor 	Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico do Plano LegisPrev, considerou 

enc 	os s trabalhos, as 12h26min, da qual Cu, Esther de Godoy Ponteiro, secretaria da 

reu 	lavrW e subscrevi esta Ata, que apos lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 
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Rodrigo de Andrade Moreira 
Presidente do Comite 
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Paulo Sp/ringer de Freitas 
Membro do Comite 

tAvu ob2 	Rheit 	• 
Esther de odoy PonteirO 
Secretaria da Reuniao 

Erica Paulucio Porfirio 
Membro do Comite 
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